

POŠTOVANI POLJOPRIVREDNI PROIZVOĐAČI I DRAGI GLEDAOCI DOBRO DOŠLI U „ZELENU PROGNOZU“
VEČERAS VAS INFORMIŠEMO O STANJU U ZASADIMA KRUŠAKA

FAZE RAZVOJA KRUŠAKA

NA PODRUČJU VOJVODINE KRUŠKE SE NALAZE U FAZI RAZVOJA PLODA, PLODOVI SU DOSTIGLI VELIČINU OD 40 MILIMETARA DO POLOVINE KRAJNJE VELIČINE.



SLIKA 1. FAZA RAZVOJA KRUŠKE

OBIČNA KRUŠKINA BUVA (*Cacopsylla pyri*)

OBIČNA KRUŠKINA BUVA JE NAJZNAČAJNIJA ŠTETOČINA KRUŠAKA U INTENZIVNOJ PROIZVODNJI NA NAŠIM PROSTORIMA. ŠTETE PRIČINJAVAJU LARVE KOJE SISAJU SOKOVE BILJAKA I LUČE VELIKE KOLIČINE MEDNE ROSE. PRISUTNA MEDNA ROSA NA LASTARIMA, LISTOVIMA I PLODOVIMA SMANJUJE ASIMILACIONU POVRŠINU I OMOGUĆAVA NASELJAVANJE GLJIVE ČAĐAVICE, ŠTO SVE UTIČE NA SMANJENJE PRINOSA I SMANJENJE TRŽIŠNE VREDNOSTI PLODOVA.

STANJE U ZASADIMA KRUŠAKA

U ZASADIMA KRUŠAKA REGISTRUJE SE PRISUSTVO ODRASLIH JEDINKI DRUGE LETNJE GENERACIJE. U TOKU JE POLAGANJE JAJA, A U NAREDNIH NEKOLIKO DANA SE OČEKUJE I POČETAK PILJENJA LARVI DRUGE LETNJE GENERACIJE. U CILJU ZAŠTITE KRUŠAKA OD OBIČNE KRUŠKINE BUVE SADA JE OD KLJUČNOG ZNAČAJA SPREČAVANJE NASTAVKA POLAGANJA JAJA KAO I RAZVOJA LARVI.



SLIKA 2. IMAGO OBIČNE KRUŠKINE BUVE



SLIKA 3. IMAGO I JAJA OBIČNE KRUŠKINE BUVE



SLIKA 4. MLADE LARVE OBIČNE KRUŠKINE BUVE NA NLIČJU LISTA

PREPORUKA

U ZASADIMA KRUŠAKA PREPORUČUJE SE PRIMENA SLEDEĆE KOMBINACIJE INSEKTICIDA:

PREPARAT	AKTIVNA MATERIJA	KONCENTRACIJA	KARENCA
MOVENTO 100 SC	SPIROTETRAMAT	0,15%	21
+ DECIS 2,5 EC, FUTOCIS EC 2,5, POLUX	+ DELTAMETRIN	+ 0,05%	7

UZ INSEKTICID PREPORUČUJE SE I PRIMENA OKVAŠIVAČA KOJI IMA ULOGU RAZLAGANJA MEDNE ROSE I POJAČANJA INSEKTICIDNOG DELOVANJA.

S OBZIROM NA KONSTANTNO POVOLJNE USLOVE ZA RAZVOJ PATOGENA, ZA ZAŠTITU KRUŠAKA OD PROUZROKOVAČA ČAĐAVE KRSTAVOSTI KRUŠKE, PREPORUČUJE SE PRIMENA NEKOG OD REGISTROVANIH FUNGICIDA:

PREPARAT	AKTIVNA MATERIJA	KONCENTRACIJA
BEVESNAN 45-M, CAIMAN, DITHANE M-45, MANKOGAL 80	MANKOZEB	0,25%

KOD RANOG SORTIMENTA KRUŠAKA, POPUT JUNSKE LEPTICE, GDE SE BERBA OČEKUJE ZA DVE NEDELJE, PREPORUKA JE DA SE NE PRIMENJUJU HEMIJSKE MERE ZAŠTITE.

POŠTOVANI POLJOPRIVREDNI PROIZVOĐAČI I DRAGI GLEDAOCI, DETALJNIJE INFORMACIJE O POJAVI ŠETNIH ORGANIZAMA I MERAMA KONTROLE MOŽETE POGLEDATI NA SAJTU PROGNOZNO IZVEŠTAJNE SLUŽBE ZAŠTITE BILJA VOJVODINE WWW.PISVOJVODINA.COM